
 
Licenca OTP 125/2010 

ПОКЛОНИЧКО ПУТОВАЊЕ НА СВЕТУ ГОРУ АТОНСКУ 
0 2 / 0 7 . н о в е м б а р  2 0 1 2 ( м у ш к а  г р у п а )  

1 ДАН 2. НОВЕМБАР 2012. петак  
Полазак из Београда у 16:00 часова испред храма Светих апостола Вартоломеја и Варнаве у Раковици или у 

16.30 часова са паркинга испред „Сава Центра“.  Ноћна вожња, са кратким задржавањима ради одмора. 
 

2 ДАН 3. НОВЕМБАР 2012. субота  
Долазак у јутарњим часовима у пећинску цркву свете Параскеве у 

клацу Темби, наставак пута за Каламбаку градић подно Метеора, 

посета радионици икона. Наставак пута за манастире на стенама посета 

манастиру Св. архиђ. Стефана, манастиру Русану (Свете Варваре), 

манастиру Велики Метеор посвећен Преображењу Господњем. У 

вечерњим сатима одлазак у Солун. Смештај у хотел. Ноћење. 

 

 

3 ДАН 4. НОВЕМБАР 2012. недеља  
У раним јутарњим сатима полазак за Уранополис. У канцеларији 

извадити Диамонтирио, купити карту за брод (карту за брод и 

диамонтириј плаћа водич) укрцавање на брод у 09:45. Долазак у 

Дафни у 11:45, из луке Дафни у 12:00 полазак аутобусом до Кареје, 

(карту за аутобус плаћа поклоник 3,5€). Долазак у Свето Андрејски 

Скит, који је смештен на улазу у Кареју. Одлазак у гостопримницу на 

послужење и смештај у конаку Скита. Организовано отићи пешице до 

манастира Кутлумуш, у којем се налазе многобројне светиње, од 

којих су и мошти Св. Алимпија Столпника као и икона Богородице 

Акатисна, затим одлазак у Испосницу Светог Саве (Типикарницу), 

где се налази Икона Богородице Млекопитателнице. Посета Саборном 

храму у Кареји, где се налази икона Достојно Јест. Вечерња служба у 

Свето Андрејском скиту. Вечера. Ноћење. 

 

 

 
 

 
 

4 ДАН 5. НОВЕМБАР 2012. понедељак 
Богослужење са почетком у 04:00, после службе у 08:00 ручак, одлазак 

аутобусом до луке Дафни (карту плаћа поклоник 3,5€), из луке Дафни 

полазак бродом у 12:20 одлазак бродом до луке Јованица, (карту плаћа 

поклоник 3€), превоз минибусом до манастира Хиландара. Одлазак у 

гостопримницу на послужење. Смештај у конаку манастира. 

Организовано отићи до места где су монаси пронашли икону 

Тројеручицу, затим до Пирга краља Милутина и пристаништа Светог 

Василија Великог (Хрусија) и наставак пута до манастира Есфигмен. 

Вечерња служба у манастиру Хиландар. Вечера. Акатист пред иконом 

Тројеручице, целивање моштију. Одлазак у ризницу. Ноћење. 

5 ДАН 6. НОВЕМБАР 2012. уторак 
Богослужење са почетком у 04:00  Ручак у 08:00 разгледање манастира 

и полазак до луке Јованица одакле даље бродом до луке манастира 

Ксенофонт (карту за брод плаћа поклоник 2€). Разгледање 

манастира, целивање икона... улазак на брод (карту плаћа поклоник 

5€). Долазак у Уранополис у 14:10. Наставак пута ка метоху манастира 

Хиландар - Каково, кратко задржавање и наставак пута за Солун. 

Посета Српском војничком гробљу Зејтинлик и храму Светог 

Великомученика Димитрија. Наставак пута за Београд. Ноћна вожња. 

6 ДАН 7. НОВЕМБАР 2012. среда 
Долазак у Београд у раним јутарњим сатима. 
 

 
 

 

 
 

 



ЦЕНА АРАНЖМАНA:125 € по особи 

 
AРАНЖМАН УКЉУЧУЈЕ: превоз аутобусом туристичке класе (аудио, видео опрема, клима-

грејање), смештај  у хотелу 3* у Солуну у двокреветним собама на бази услуге ноћење/доручак , 1 

карта за брод у одласку, организација и вођство пута 

 

АРАНЖМАН НЕ УКЉУЧУЈЕ: Улазнице за манастире на Метеорима (2€ по манастиру), карте за 

аутобус, и брод на Светој Гори око 17 €, виза за Св. Гору (Диамонтирио) 25 €, Здравствено осигурење 

500.- динара и обавезна фотокопија пасоша. 

ПЛАЋАЊЕ:На 5 месечних рата (август -15.децембар 2012.) динарска противвредност по 

продајном курсу Комерцијалне банке на дан уплате. 

Контакт особа: у Агенцији: Љиљана Влаисављевић 062/315-672 
Програм рађен на бази минимум 45 особа аутобусом.Путници који нису држављани Србије у обавези су да се сами упознају са 

визним режимом земље у коју путују и кроз које путују. У случају промена на монетарном тржишту или тржишту роба и услуга или 

недовољног броја пријављених путника, Организатор путовања задржава право корекције цена, измене програма или отказа путовања 

најкасније 5 дана пре почетка путовањаАгенција не сноси одговорност за евентуалне другачије усмене информације о програму 

путовања.  

ЗА ОВАЈ ПРОГРАМ ВАЖЕ ОПШТИ УСЛОВИ ПУТОВАЊА АГЕНЦИЈЕ МОНТЕСОЛ ТРАВЕЛ 

 


